

<http://bryansk.news/2019/11/19/karate-3/>



БРЯНСКИЕ МАСТЕРА КАРАТЭ ЗАНЯЛИ ВТОРОЕ КОМАНДНОЕ МЕСТО НА ТУРНИРЕ В БЕЛОРУССИИ

19 ноября 2019

Более тридцати медалей различного достоинства по всем возрастам и практически во всех весах завоевали брянские спортсмены на XI Международном турнире по шотокан каратэ-до «Полесская столица», который завершился в белорусском городе Пинске, сообщает облспортуправление.

Брянскую школу каратэ на турнире в Белоруссии представляла сборная команда Брянской областной федерации каратэ-до. В её итоговом активе — второе место в командном зачёте. Победили хозяева из пинского спортклуба «Сайва», на третьем месте команда из подмосковного Лыткарино.

Всего в соревнованиях приняли участие более 300 спортсменов из двадцати клубов и спортобществ Белоруссии, России, Латвии, Болгарии и Японии. В течение двух дней юные спортсмены соревновались в разделах ката, кумитэ, командное ката и командное кумитэ. [#bryakingnews](#)



全白の国際空手道トーナメント「ポレスカヤ資本」ポレスキ州立大学第11回カップ 2019年11月8-10日

POLESSIAN CAPITAL

11th INTERNATIONAL SHOTOKAN KARATE-DO TOURNAMENT
11th CUP OF POLESSKY STATE UNIVERSITY
November 8-10, 2019, Belarus/Pinsk

